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                                                                             Виховання - важлива справа, 

                                                                               ним вирішується доля людини. 

Система виховної роботи закладу заснована на ідеї педагогіки життєтворчості, 

сприяє становленню і розвитку особистості школяра, створенню ситуації успіху 

та самореалізації дитини. У закладі створено громадсько-освітній простір 

виховання дітей: виховання в атмосфері добра і творчості, взаємодопомоги і 

взаємоповаги, що дає суспільству модель ціннісних відносин. 

  Основою виховного процесу у закладі є людина як найвища цінність. Виховна 

проблема ЗДВР - це виявлення рівня вихованості учнів і розвитку особистості, 

їх ставлення до різних видів діяльності, громадських доручень, до праці, до 

суспільства, до Батьківщини. 

  

ВИХОВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ СПРЯМОВАНО ЗА ПРИНЦИПАМИ: 
  

 системності; 

 національної спрямованості; 

 гуманізації та демократизації; 

 творчої діяльності; 

 самостійності і самореалізації; 

 врахування інтересів, запитів різних категорій учнів. 

  

ВИХОВАННЯ ШКОЛЯРІВ РЕАЛІЗУЮТЬСЯ В ПРОЦЕСІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

: 

  

 освітньої  діяльності; 

 позаурочної та позакласної діяльності; 

 роботи органів учнівського самоврядування; 

 взаємодії з батьками. 

  

       Виховна робота в Ожидівському ЗЗСО І-ІІІ ст. у 2021-2022 навчального 

року була спрямована на виконання завдань, поставлених Конвенцію про права 

дитини, Законом України «Про охорону дитинства», Законом України «Про 

освіту», Закон України «Про запобігання та протидію домашньому 



насильству», Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України, Національною стратегією 

розвитку освіти в Україні на період до 2022 року (Указом Президента України 

від 25 червня 2017 року №344/2017), концепцією програми «Школа 

доброзичливого ставлення до дитини», Державною соціальною програмою 

«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на 

період до 2022 року, проєктом «Безпечна школа» (антибулінг), методичними 

рекомендаціями з деяких питань організації в закладах освіти виховної 

роботи.  Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних 

ключових напрямів: 

•         військово-патріотичне виховання; 

•         громадсько-правове виховання; 

•         екологічне виховання; 

•         художньо-естетичне виховання; 

•         родинно-сімейне виховання; 

•         моральне виховання; 

•         профорієнтаційне виховання; 

•         превентивне виховання 

•         формування здорового способу життя; 

•         розвиток творчих здібностей. 

Та відповідно до основних орієнтирів виховання: 

•         ціннісне ставлення до себе; 

•         ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

•         ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

•         ціннісне ставлення до праці; 

•         ціннісне ставлення до природи; 

•         ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

        Основною метою у вихованні учнів у 2021-2022 навчальному році було 

продовження формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, 

духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам 



Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, 

творити себе і оточуючий світ. 

        Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на засадах 

загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення 

фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування 

соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка 

учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення 

відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей. 

        Виховна робота в 2021-2022 навчальному році була направлена на 

створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з 

вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, 

ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної 

індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового 

способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на 

пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до 

рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення до 

протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з 

батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

    Педагогічний  колектив  створює  сприятливі  умови  для поліпшення рівня 

виховного  процесу,  плідно  працює  над  виховною  проблемою : «Виховання 

учня як громадянина України, національної свідомої, життєво і соціально 

компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір і приймати 

відповідальне рішення у різноманітних життєвих ситуаціях». 

   Для  реалізації  проблемної  теми  було  розроблено  план  виховної  роботи, 

який  охоплює  всі  напрями  виховання,  включає  в  себе  календарні,  традицій

ні  шкільні   свята,  різноманітні  заходи. На  позакласних  заходах  класні  керів

ники  виховують  національну  самосвідомість,  патріотизм,  формують  фізичн

у  та  екологічну  культуру,  здоровий  спосіб  життя та створюють умови 

для розвитку творчої особистості. 

   З  метою  поширенняправових  знань,  підвищення  рівня  правової  освіти,  пр

офілактичної  та  превентивної  роботи , а також 

забезпечення  повноцінного  розвитку   дітей  і  молоді,  охорони  та  зміцнення 

 їхнього  здоров’я,  формування  фізичних  здібностей  особистості у 2021-2022 

навчальному році було  проведено такі заходи: 

  

 Свято першого дзвоника «Добрий день, Країно Знань».  

 Перший урок «Втілення мрії про Незалежність. 30 років разом». 

 Проведення Олімпійського тижня. Змагання з різних видів спорту 

«Бути здоровим - жити здорово» . 

 У Всесвітній день Миру: майстер-клас «Голуб Миру» 



 Проведення тижня протидії булінгу. Виховні години «Булінг. 

Застереження. Покарання». 

 Вікторина «Безпека руху пішоходів» в рамках Місячника безпеки 

руху   

 До 80 роковин Бабиного Яру. Національний урок пам’яті «Бабин Яр: 

пам’ять на тлі історії». 

 Вітальна програма до Дня працівників освіти «Ми Вам даруємо 

тепло своїх сердець».  
 Квіткова виставка «Осінні фантазії». 

 Проведення тижня знань з основ безпеки життєдіяльності. 

 День Українського козацтва. Традиційні «Козацькі забави». 

 Виховні години «Ми – роду козацького діти, землі української  

цвіт». 

 Акція «Посади дерево». 

 Традиційна осіння ярмарка. 

 Міжнародний день толерантності. Виховні години «Толерантність 

повинна стати ознакою вашого життя» 

  Єдиний Національний урок «Безпечна дорога додому» 

 Всесвітній День захисту прав дітей. Проведення   конкурсу 

малюнків «Мої права і обов’язки».  

 День Гідності та Свободи. Круглий стіл «В єдності сила народу» 

 День пам’яті жертв голодомору. Урок-реквієм «На колінах стою 

перед вами – сповідаю жалобу свою». Акція «Засвіти свічку». 

 Всесвітній день боротьби зі СНІДом.  Години спілкування «СНІД—

хвороба тисячоліття». 

 День Збройних Сил України. Змаги «Нумо, хлопці!». 

 Участь у Всеукраїнському тижні права. 

 Відеоролик «Свято української хустки».  

 Зимові посиденьки «У ніч на Андрія…» 

 День Святого Миколая. Квест: «Зустрічайте Миколая! Він вас всіх 

чудово знає». 

  Новорічні посиденьки. 

 Міжнародний день рідної мови. Декламування віршів «З любов’ю 

до рідної мови». 

 Турнір « Мовні викрутаси». 

 Конкурс на кращого знавця рідної мови. 

  Усний журнал «Діамант дорогий на роздоріжжі історії». 

 День Соборності. Патріотичний флешмоб  «Соборність розуміє 

кожен власно…» 

 День Героїв Небесної Сотні. Відеоконференція «Ангели Майдану» 

      За період воєнного часу з 14.03.2022 по 27.05.2022 

дистанційно здійснювалася виховна діяльність. Згідно корегованого 

виховного  плану роботи  заплановані і проведені заходи, для 

організації  яких  було створено групи  у Viber. Результати роботи 

публікувалися на сторінці нашої школи у Фейсбук. 



 

Проведенні заходи: 

 

 День українського добровольця. 

 

 Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як діяти у 

випадку тривоги». 

 Проведення акції: «Намалюй листа солдату, напиши слова підтримки». 

 Проведення інформаційної хвилинки для учнів «Як діяти у разі сигналу 

тривоги? Куди бігти? Найближче укриття у вашій місцевості». 

 Проведення онлайн-уроків «Правила поводження з вибухонебезпечними 

предметами». 

 Відеоролик «Славимо Великдень». Свято гаївок у режимі онлайн.  

 Оформлення великодньої писанки. 

  День Пам’яті Чорнобиля. Зумконференція  «Чорнобиль – довгий слід 

трагедії». 

 Бесіди, присвячені Чорнобильській трагедії «Пам’ятаймо чорнобильський 

квітень». 
 

 Конкурс патріотичних малюнків «Діти України проти війни». 

 

 До Дня Європи. Години спілкування у зумконференціях «Європейський 

Союз і Україна».  

  

 День пам’яті та примирення. «Пам’ятаємо. Перемагаємо. Ніколи-знову». 

Проведення єдиного виховного уроку « Пам’ятаємо своїх героїв». 

 День матері. Відеовітання зі святом. 

 Акція  «Дякуємо, що захищаєте нас!»  



 Година спілкування «Герої живуть поруч». 
 

   День вишиванки.  Фотоколаж «Мені сорочку мама вишивала».   

 

  Відеоролик «Бережи українське – носи вишиванку!» 

 

 Дистанційний урок. «Україна – країна  нескорених людей». 
 

 Останній дзвоник 2022р . Свято «Пролунай же, дзвонику, востаннє…» 
 

 

 Міжнародний день захисту дітей. Конкурс патріотичного малюнка на 

асфальті «Доброго ранку, ми з України!» 

 Проведення інструктажів безпеки: «Безпека під час літніх канікул». 

Рада профілактики правопорушень. 

         Значну  увагу  приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, 

профілактиці боулінг  

шкільному  середовищі  та  роботі  з  попередження  випадків  торгівлі  людьми. 

Питання з профілактичної роботи з попередження правопорушень та злочинів 

серед учнів розглядалися: на нарадах при директорові, на засіданнях 

методичного об’єднання класних керівників. 

     Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та виховання 

дітей. З учнями школи, схильними до девіантної поведінки та пропусків 

навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо 

охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю . 

      Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі 

з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди 

здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, відповідно до 

річного плану роботи проводилися тематичні заходи. У школі розроблено 

наскрізну систему бесід та тематичних годин з морально-

 правового  виховання. Під час виховних годин класні керівники застосовували 

активні методи роботи, використовували методику колективної творчої 

діяльності. 

      Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості 

неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними справами 

через участь в органах учнівського самоврядування. Модель учнівського 

самоврядування нашої школи має цілеспрямовану, конкретну, систематичну, 

організовану і прогнозовану за наслідками діяльність. Робота самоврядування 

налагоджена таким чином, що кожен учень має доручення (постійні, 

тимчасові).   



         Отже,  протягом  2021-2022 н.р. виховна робота проводилась планомірно, 

систематично, згідно з річним планом роботи школи,  планами роботи класних 

керівників. Педагогічний колектив закладу продовжує роботу з удосконалення 

системи виховної роботи в учнівських колективах, з учнівською молоддю в цілому. 

Чітко спланована організація виховної роботи формуватиме в школярів навички 

поведінки в суспільстві, сприятиме розвитку активної  життєвої позиції вихованців 

школи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


